

白衣天使・有你真好

～關懷生命無縫隙 護病護心零距離～

(2011年國際護師節活動分享)

文/醫護部 游顯妹 副院長
李秋香 副主任



五月十二日國際護士節，是紀念南丁格爾燃燒自己、照亮病友無私精神的紀念日。本院醫護部於3月1日開始揭開了2011年國際護師節慶祝活動的序幕，除了護理人員及優良護理長之選拔外，也配合國際護理協會2011年國際護師節主題【提供無縫服務：增進全民健康照護之可近性及公平性】並結合醫護部宗旨【關懷生命・護病護心】，故特以【關懷生命無縫隙・護病護心零距離】為本屆護師節主題，舉辦徵文、攝影比賽活動，透過同仁的心，記錄對生命的感動、觸動人心及啟發人性關懷生命的寶貴經驗。期望每位護理人員能在中山附醫這個大家庭中，學習南丁格爾的精神及提供零距離無縫隙的服務，增進人們的健康。

2011年國際護師節慶祝大會於5月12日假國際慶壽廳舉行，現場有董事長勉勵、呂院長、周夫人及黃建寧主任等長官蒞臨觀禮，而周董事長也代表自己、周明仁董事及

夫人贈送每位護理同仁一份精緻的禮物（圖一），所有護理同仁也感受到院方對護理之肯定。

悠揚的樂聲中進行傳光儀式，在星光點點下合唱恩光歌，代表護理之光之傳承，讓人不禁流下感動的淚珠（圖二）；慶祝大會共頒發3位滿20年資深護理人員、9位優良護理長、41位優良護理人員，攝影、徵文、海報比賽得獎人員，還有獲得顧客讚美三次以上的同仁，感謝他們對於病患的付出及為中山護理的貢獻與努力（圖三、四）。

另外，RCC優良護理人員禎敏的父母也蒞臨會場，一起分享女兒優秀的表現，在禎敏獻花給父母的同時，現場人員莫不感動萬分，護理人員常因為工作因素輪班、長期處在面臨生死的壓力下，謝謝家人們的支持，才讓我們繼續堅持下去。

慶祝大會上，除了頒獎外，現場並安排了由副院長帶領副主任、督導們秀一段時下



圖一)董事長致贈禮物



(圖二)傳光



(圖三)資深護理人員

最流行—保庇舞曲，選擇此曲的原因，除了希望可以帶給所有辛勞護理成員們歡樂，同時也代表所有護理人員的希望，請保庇所有的病患都可以早日康復·健康平安，另外，這段表演，我們還安排了神秘嘉賓喔，是的—就是我們最會跳舞的舞神--三太子，這位特別嘉賓的出現更引起一陣驚艷聲(圖五)，透過精彩的舞蹈表演，期望讓所有的白衣天使們，一起零距離的開心同樂，再將這份喜悅，帶給我們的病患，用我們的活力，帶給您更多的鼓勵與勇氣。

整個大會為犒賞辛勞的護理人員，我們還提供了豐富晚餐供享用，現場還有活動組精心錄製的影片，包括沙畫、所有領獎人員得獎優良事蹟及各單位的生活點滴等回顧，還有Band show，藉由音樂的欣賞與同樂，舒緩平日之壓力，而呂院長及游副院長更是不吝展現其美妙的歌聲為大家高歌一曲(圖六)。

最後就是我們的高潮，也是大會中大家最期待的活動之一--好禮大摸彩!透過主持人的鋪陳，讓活動高潮迭起，充滿歡樂與新鮮，也感謝周明智董事及院長等所有提供禮物的長官們，有您們的支持讓大會更精彩，也感謝黃老師及劉老師對場地的精心佈置，以及所有參與活動規劃及製作的督導、護理長及所有的工作人員。

當然一個活動要完美，最重要的還是大家的參予，感謝所有支持2011年中山醫護部【關懷生命無縫隙·護病護心零距離】活動的所有長官朋友們，謝謝您們！我們也會秉著董事長的訓勉，在中山大家庭中認真、努力學習，服務人群，尊重生命，關懷每位病患，重要的是溫暖您的心，才能真正落實「醫人·醫病·醫心」的精神，也請您不吝給予我們護理人員鼓勵與支持，讓我們為這些守護人間的白衣天使們，拍拍手，您的肯定，是我們最大的幸福。



(圖四)優良護理人員

(圖五)三太子與大家同樂

(圖六)院長高歌—